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ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

Ομόνοια ήθελε τη νίκη για να
«χαϊδέψει» τον τίτλο και η
Ανόρθωση για να μειώσει
στον ένα βαθμό και να μπει
δυναμικά στη διεκδίκηση του

τίτλου. Τελικά καμιά από τις δυο ομάδες
δεν πέτυχε το στόχο της, έμειναν στην
ισοπαλία (1-1), αποτέλεσμα που κρατά
τις δυο ομάδες στον ίδιο παρονομαστή,
στο +4 την Ομόνοια και πρώτο φαβορί
για τον τίτλο. Πάντως με τη χθεσινή ισο-
παλία στο ΓΣΠ, στο πλαίσιο της 28ης αγω-
νιστικής του πρωταθλήματος,  παράτα-
ση στην αγωνία για το φετινό πρωταθλη-
τή έδωσαν Ομόνοια και Ανόρθωση, στο
πλαίσιο της 28ης αγωνιστικής του πρω-
ταθλήματος. 
Η Ανόρθωση που στο μεγαλύτερο διά-
στημα του αγώνα ήταν καλύτερη από την
αντίπαλό της, ενώ είχε τις ευκαιρίες να
πάρει προβάδισμα (χαμένο πέναλτι με
τον Μαραγκό και δοκάρι του Σκοπελίτη),
βρέθηκε πίσω στο σκορ με γκολ του Κων-
σταντίνου (57’), με τον Καφού όμως να
έχει τη λύση (75’) και να διαμορφώνει το
τελικό 1-1. Τους ίδιους ποδοσφαιριστές
που σκόραραν και στον αγώνα του πρώ-
του γύρου, στο ίδιο γήπεδο. 
Ντέρμπι με τα όλα του ήταν ο αγώνας στο
ΓΣΠ, σε δυο ομάδες που δικαίως, όπως
φάνηκε και χθες, βρίσκονται στις δυο
πρώτες θέσεις του πρωταθλήματος. Πά-
θος, αποφασιστικότητα, τρεξίματα, δυ-
νατά μαρκαρίσματα (όχι αντιαθλητικά)
ήταν από τα βασικά στοιχεία που συνέ-
θεσαν το χθεσινό παιχνίδι από το πρώτο
σφύριγμα του Ισραηλινού διαιτητή. Μπο-
ρεί να μην παίχτηκε παιχνίδι αξιώσεων
και να μη δημιουργήθηκαν οι πολλές φά-
σεις, όμως η ουσία ήταν αυτό που προεί-
χε και για τους δυο αντιπάλους.
Με τις δυο ομάδες να είναι παραταγμένες

περίπου με τον ίδιο τρόπο, λίγο πολύ ο
τρόπος ανάπτυξής τους έμοιαζε. Η τα-
κτική και η σκοπιμότητα στο παιχνίδι τους
είχαν πρώτιστο στόχο να κλείσουν τους
διαδρόμους που οδηγούσαν προς την
εστία τους. Το γεγονός αυτό ανάγκασε
και τις δυο ομάδες να επιδιώκουν να εκ-
μεταλλευτούν την ταχύτητα των παικτών
τους, ιδιαίτερα από τα άκρα, και όταν εί-
χαν την ευκαιρία, έτρεχαν στην αντεπί-
θεση. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα όμως
να… σαστίζουν και να κάνουν το εύκολο
λάθος.
Μετά το πρώτο δεκάλεπτο που η Ομό-
νοια λόγω ενθουσιασμού ήταν ελαφρώς
καλύτερη και απείλησε δυο φορές
(Εφραίμ 4’, Χριστοφή 9’), στη συνέχεια ο
αγώνας ήταν ισορροπημένος. Μάλιστα
η ροή του αγώνα μπορούσε να ήταν δια-
φορετική αν ο Μαραγκός ευστοχούσε
στο πέναλτι (17’) που κέρδισε ο Καφού
από κράτημα του Κακά. Ο Γιωργαλλίδης
όμως δήλωσε παρών. Η δύναμη και το
πάθος κυριάρχησαν στη συνέχεια, με την

Ανόρθωση πάντως να μην επηρεάζεται
από το χαμένο πέναλτι και να είναι κα-
λύτερη. Μάλιστα κράτησε μακριά από
την εστία του Νάγκι τα επιθετικά ατού
των «πρασίνων», με συμπαγές το κέντρο
της. Αξιοσημείωτο ότι η Ομόνοια πέραν
του ότι γυρόφερνε την μπάλα έξω από
την αντίπαλη περιοχή, δεν έφτιαξε κα-
μιά ευκαιρία. 
Ούτε η Ανόρθωση δημιούργησε κάτι κα-

λό, όμως μπορούσε με το τέλος του ημι-
χρόνου να πάει με γκολ στα αποδυτήρια,
αν η κεφαλιά του Σκοπελίτη δεν σταμα-
τούσε στο δεξί δοκάρι. 
Κι αφού η Ανόρθωση «κλότσησε» τις ευ-
καιρίες που της δόθηκαν για να πάρει κε-
φάλι στο σκορ, στο πρώτο μέρος, η Ομό-
νοια με τον άνθρωπο των ντέρμπι, Μιχά-
λη Κωνσταντίνου, «χτύπησε» σχετικά νω-
ρίς (57’) στο δεύτερο ημίχρονο. Από στη-
μένη φάση (φάουλ) το «πράσινο τανκ»
κάρφωσε τη μπάλα στο αντίπαλο πλεχτό.
Η Ομόνοια σ’ ένα βαθμό ανέβασε από-
δοση, όμως και πάλι οι παίκτες της ήταν
νευρικοί, παρόλο που η ψυχολογία ήταν
με το μέρος τους.
Τα δεδομένα στον αγώνα για την Ανόρ-
θωση άλλαξαν, υποχρεώνοντας τον Νι-
κολάου να ρίξει στον αγώνα Μπάκλεϊ και
Οκκά και τον Καφού στην κορυφή της επί-
θεσης (αποχώρησε ο Μάντζιος), θέλο-
ντας να κάνει πιο ευέλικτο το σχήμα του.
Κι αφού στην Ομόνοια δεν μπορούσαν
να παίξουν απλά, «πουλώντας» με ευκο-

λία την μπάλα, η Ανόρθωση που είχε πε-
ρισσότερη θέληση και πάθος στο παιχνί-
δι της, «χτύπησε» με έναν πρώην Ομο-
νοιάτη, τον Σεμέδο Καφού στο 75’.
Ο Λεμονής αφού έριξε από την αρχή στον
αγωνιστικό χώρο όλα του τα επιθετικά
«όπλα», δεν είχε τις λύσεις στον πάγκο,
πέραν του Ρενχίφο που πέρασε στον αγώ-
να. Τίποτα όμως δεν άλλαξε, αντίθετα η
Ανόρθωση ήταν καλύτερη και αναζη-
τούσε το γκολ της νίκης. Δεν έφτανε αυ-
τό για τους γηπεδούχους, ήρθε η απο-
βολή του Ντάβιντσον (2 κίτρινες σε 3 λε-
πτά).
Η Ανόρθωση ήταν πιο επιθετική, χωρίς
όμως κάτι θετικό, με την Ομόνοια, όταν
έμεινε με 10 παίκτες, να στοχεύει να κρα-
τήσει τον ένα βαθμό. Οι δυο ομάδες με-
τά το 1-1 έχασαν από μια ευκαιρία (Κων-
σταντίνου 83’/Γεωργίου 86’) που μπο-
ρούσαν να πάρουν τη νίκη. Κορυφαίος
από την Ομόνοια ο Λεάντρο και από την
Ανόρθωση ξεχώρισαν Καφού και Σκοπε-
λίτης.
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Στον ίδιο παρονομαστή...O
MONOIA

1 9 4 8

Γιωργαλλίδης 30
Ντάβιντσον 03

Κακά 28
Βέντσελ 04
Λεάντρο 44
Κασέκε 16

Μακρίδης 13
Αλωνεύτης 46

(90’+4) Γραμμόζης 14
Χριστοφή 77

(80’) Ρενχίφο 23
Εφραίμ 07

Κωνσταντίνου 19
(90’) Καρυπίδης 05

30 Νάγκι 

22 Ζανίσιο

24 Κωνσταντίνου

28 Γεωργίου

12 Λεϊβακαμπέσι

06 Μαραγκός

33 Οκκάς (69’)

08 Σκοπελίτης

16 Ράμος

70 Μιγκέλ (90’)

20 Λαμπάν

17 Καφού

18 Μάντζιος

27 Μπάκλεϊ (62)

Γήπεδο:ΓΣΠ. Σκόρερ: Κωνσταντίνου 57’/Καφού
75’. Κίτρινες:Καφού, Σκοπελίτης, Λαμπάν, Ρά-
μος. Κόκκινες: Ντάβιντσον (2η κίτρινη). Διαι-
τητής: Μεϊρ Λεβί (Ισραηλινός).Θεατές:18.500
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ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Σεμέδο Καφού
Η μαχητικότητα, το πάθος, η θέληση να κερδίσει
η ομάδα του, σε συνδυασμό με τα προσόντα του,
τον έκαναν και χθες να ξεχωρίσει. Πέτυχε το γκολ
της ισοφάρισης,
κέρδισε το πέ-
ναλτι που τελικά
δεν αξιοποιήθη-
κε, έτρεξε και
έδωσε πολλές
μάχες. Μπορεί να
αγωνιζόταν απέ-
ναντι στην προη-
γούμενή του
ομάδα που, όπως
ο ίδιος είπε μετά
το ματς, είναι πε-
ρίεργο συναίσθημα, ειδικά όταν σκοράρει, όμως
αυτή είναι η δουλειά του.

57’Μακρινό φάουλ του Εφραίμ, ο Κωνσταντί-
νου πιάνει στον ύπνο την άμυνα της Ανόρ-
θωσης και τον Νάγκι (βγήκε και δεν βγήκε)
και με κεφαλιά κάνει το 1-0.

75’ Σέντρα του Ζανίσιο και ο Καφού ξεχασμένος
με κεφαλιά, από σχετικά μακρινή απόστα-
ση, νικάει τον Γιωργαλλίδη ισοφαρίζοντας
σε 1-1.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Η μη αξιοποίηση του πέναλτι από την Ανόρ-
θωση μόλις στο 17’, το δοκάρι του Σκοπε-
λίτη με το τέλος του ημιχρόνου κράτησαν
την Ομόνοια στον αγώνα. Αν η Ανόρθωση
πετύχαινε κάποιο γκολ, η εξέλιξη θα ήταν
διαφορετική. Κι ενώ η Ομόνοια πήρε προ-
βάδισμα, δεν μπόρεσε να το κρατήσει,
αφού οι παίκτες της Ανόρθωσης δεν πτοή-
θηκαν σε καμιά περίπτωση, είχαν πιο κα-
θαρό μυαλό και αποφασιστικότητα στο
παιχνίδι τους, φθάνοντας πανάξια στην
ισοφάριση.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Ομόνοια και Ανόρθωση έμειναν στο 1-1, με τη διαφορά να παραμένει στους 4 βαθμούς

Ανόρθωση μπορούσε και
έπρεπε να πάρει τη νίκη,
τόνισε στη συνέντευξη
Τύπου ο τεχνικός της ομά-
δας Νίκος Νικολάου. Υπο-
γράμμισε πως η ομάδα

του θα παλέψει με όλες της τις δυνά-
μεις μέχρι τέλους για να πάρει το πρω-
τάθλημα.
«Έγινε ένα καλό παιχνίδι. Εμείς ήρθα-
με για να πάρουμε τη νίκη και διεκδι-
κήσαμε τους τρεις βαθμούς μέχρι το τέ-
λος», είπε αρχικά ο Νικολάου. «Το πρώ-
το ημίχρονο ήταν ισορροπημένο, όμως
στην επανάληψη η ομάδα μας διεκδί-
κησε περισσότερο τη νίκη και έπρεπε
να πάρουμε το παιχνίδι. Ήμασταν πιο
ψύχραιμοι και θα μπορούσαμε να σκο-
ράρουμε νωρίτερα ή και μετά το 1-1»,
ήταν η εκτίμησή του για το χθεσινό παι-
χνίδι στο ΓΣΠ. Ο νεαρός τεχνικός, που-
δείχνει να πιστεύει πολύ στις δυνατό-
τητες της ομάδας του και θέλει να κά-
νει τους παίκτες του να πιστέψουν,
κλείνοντας τις δηλώσεις του, είπε:
«Πλέον, βλέπουμε τη συνέχεια. Έρχο-
νται δύσκολα παιχνίδια και εμείς έχου-
με τις δυνάμεις για να πάρουμε το πρω-
τάθλημα. Συγχαρητήρια στους παίκτες
και ευχαριστούμε τον κόσμο».
Ο Γιάννης Σκοπελίτης, από τους κορυ-

φαίους και χθες για την Ανόρθωση, εκ-
προσώπησε τους ποδοσφαιριστές της
ομάδας στη συνέντευξη Τύπου. «Συγ-
χαρητήρια και μεγάλο μπράβο στους
συμπαίκτες μου. Δείξαμε ότι θέλαμε
τη νίκη, δώσαμε τον καλύτερό μας εαυ-
τό και αν ήμασταν πιο τυχεροί, θα παίρ-
ναμε τους τρεις βαθμούς και θα ήμα-
σταν πιο κοντά στον τίτλο», είπε με έμ-
φαση ο Ελλαδίτης μέσος και κατέλη-
ξε: «Μένουν πολλά παιχνίδια και θα
έχουμε την ευκαιρία μας».
Απογοήτευση επικρατούσε στα απο-
δυτήρια της Ανόρθωσης με το τέλος
του αγώνα, αφού όλοι έλεγαν πως άξι-

ζαν τη νίκη και με λίγη τύχη μπορούσαν
να την πάρουν. 
Ο Ανδρέας Κωνσταντίνου ανέφερε πως
η ομάδα του είχε τις ευκαιρίες να «κα-
θαρίσει» τον αγώνα από το πρώτο ημί-
χρονο. «Στα αποδυτήρια ήμασταν απο-
γοητευμένοι. Είχαμε πολύ καλή εμ-
φάνιση. Είχαμε ευκαιρίες να τελειώ-
σουμε το παιχνίδι από το πρώτο ημί-
χρονο. 
»Όλα μπαίνουν και όλα χάνονται. Του-
λάχιστον πήραμε την ισοπαλία. Βλέ-
πουμε τη συνέχεια και θέλουμε να πά-
ρουμε το πρωτάθλημα στο τελευταία
παιχνίδι», σχολίασε.

ίκαιο χαρακτήρισε ο
Τάκης Λεμονής το
χθεσινό αποτέλεσμα
του ντέρμπι στο ΓΣΠ,
βάσει της εικόνας των
δυο ομάδων. Τόνισε
πως η διαφορά που

έχει η Ομόνοια από τη δεύτερη Ανόρ-
θωση, είναι ικανοποιητική, όμως δεν
εξασφαλίζει τίποτα στην ομάδα του,
«χτυπώντας» καμπανάκι σε όλους
για προσγείωση ενόψει της συνέ-
χειας.
«Ήταν ένα κλασικό ντέρμπι, με τη
βαθμολογική σημασία πολύ μεγά-
λη. Το αποτέλεσμα ήταν δίκαιο όπως
εξελίχθηκε το ματς», ανέφερε αρ-
χικά ο τεχνικός της Ομόνοιας. «Θέ-
λαμε τη νίκη. Αυτό που με προβλη-
μάτισε είναι πως αν και γνωρίζαμε ότι
ο αντίπαλος θα επιτεθεί στο πρώτο
ημίχρονο με μεγάλες μπάλες στο κέ-
ντρο της άμυνας, δεν αντιδράσαμε
καλά και δεν είχαμε καλές τοποθε-
τήσεις», πρόσθεσε. Ο Ελλαδίτης προ-
πονητής επισήμανε πως έγινε ένα
παιχνίδι όπου οι δύο ομάδες ζήτη-
σαν τη νίκη, για να υπογραμμίσει:
«Η βαθμολογική διαφορά που δια-
τηρούμε, είναι ικανοποιητική αλλά
δεν εξασφαλίζει τίποτα. Θα προε-
τοιμαστούμε και θα διεκδικήσουμε
τη νίκη στο επόμενο ματς, για να πλη-
σιάσουμε τους στόχους μας». Κα-
ταλήγοντας, δεν ξέχασε τον κόσμο:
«Ευχαριστούμε τον κόσμο μας, που
ήταν συγκλονιστικός».
Ο Αντώνης Γιωργαλλίδης, που με την
απόκρουσή του στο πέναλτι δεν επέ-
τρεψε στην Ανόρθωση να προηγη-
θεί, που ίσως να ήταν διαφορετικό
το τελικό αποτέλεσμα, είπε: «Ήταν
ένα δύσκολο ντέρμπι, τέλειωσε
όμως και τώρα έχουμε νέο ντέρμπι
την Κυριακή, το οποίο πρέπει να το
πάρουμε». Ο διεθνής πορτιέρο ευ-
χαρίστησε τον κόσμο για την αθλη-
τοπρέπεια που επέδειξε αλλά και
τους ποδοσφαιριστές που βοήθη-
σαν να γίνει ένα καλό παιχνίδι.
Τη διαφορά των βαθμών, που δια-
τηρήθηκε από τη δεύτερη Ανόρ-
θωση στους 4 βαθμούς, κρατά ο
Νόελ Κασέκε από το χθεσινό ντέρ-
μπι. «Είμαι ευχαριστημένος όχι για
το αποτέλεσμα αλλά γιατί διατη-
ρήσαμε τη διαφορά των τεσσάρων
βαθμών. Δεν παρουσιαστήκαμε
όπως έπρεπε, αλλά τώρα βλέπου-
με μπροστά και συγκεκριμένα το
επόμενο παιχνίδι με τον Απόλλω-
να», επισήμανε ο δυναμικός μέσος
των «πρασίνων».
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«Μπορούσαμε για τη νίκη»

«Δίκαιο το αποτέλεσμα»

Ο Νικολάου τόνισε πως θα παλέψουν μέχρι τέλους για τον τίτλο 

Η Ομόνοια προηγήθηκε με
τον Κωνσταντίνου (57’) και 
η Ανόρθωση ισοφάρισε με
τον Καφού (75’). Χαμένο 
πέναλτι από τον Μαραγκό
στο 17’ (απέκρουσε ο 
Γιωργαλλίδης).

Καλή η διαφορά, είπε ο Λεμονής, αλλά δεν εξασφαλίζει τίποτα

Ικανοποίηση για το γεγονός ότι η Ομόνοια, παρόλο που δεν κέρδισε, κρά-
τησε τη διαφορά των 4 βαθμών από την Ανόρθωση, εξέφρασε ο εκπρό-
σωπος Τύπου Θεόδωρος Καυκαρίδης. «Διατηρήσαμε μια βαθμολογική δια-
φορά 4 βαθμών, μ’ ένα παιχνίδι λιγότερο (εννοώντας ότι έμειναν πλέον 4
αγώνες μέχρι το τέλος) κι αυτό είναι θετικό. Μένουν βέβαια τέσσερα ντέρ-
μπι και για μας, αλλά και για όλες τις ομάδες. Έχουμε το προβάδισμα και πρέ-
πει να το διατηρήσουμε, αν όχι να το αυξήσουμε. Κρατάμε αυτή τη διαφο-
ρά και αυτό είναι κάτι θετικό για μας. Ο κόσμος δεν έφυγε ικανοποιημένος
από το αποτέλεσμα κι αυτό είναι δείγμα νοοτροπίας, ότι πάντα θέλουμε να
κερδίζουμε».

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΥΚΑΡΙΔΗΣ

«Διατηρούμε το προβάδισμα»
«Θα κυνηγήσουμε τον τίτλο μέχρι τέλους», ήταν η χαρακτηριστική το-
ποθέτηση του προέδρου της Ανόρθωσης, Αντώνη Δημητρίου, αμέσως
μετά το τέλος του παιχνιδιού. Ο πρόεδρος της «Κυρίας», είπε: «Η ομά-
δα μου έπρεπε να πάρει τη νίκη, ήταν καλύτερη και δείξαμε ότι αξίζου-
με να πάρουμε το πρωτάθλημα». Δήλωσε ικανοποιημένος από την προ-
σπάθεια των παικτών, για να επισημάνει: «Εμείς δεν σταματάμε εδώ και
θα κυνηγήσουμε τον τίτλο μέχρι τέλους». Το μέλος του Δ.Σ. Ευγένιος Χα-
μπουλλάς σχολίασε ότι, «με λίγη τύχη η ομάδα μου θα μπορούσενα
κερδίσει γιατί το άξιζε». Πρόσθεσε πως καθοριστικό σημείο ήταν το
χαμένο πέναλτι στο πρώτο ημίχρονο. 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Για τον τίτλο μέχρι τέλους» 

Οι ίδιοι «ύποπτοι»
Κωνσταντίνου και Καφού ήταν οι
σκόρερ και του αγώνα για τον πρώ-
το γύρο μεταξύ Ομόνοιας και Ανόρ-
θωσης που έγινε στο ΓΣΠ, που επί-
σης έμεινε στο 1-1. Τότε είχε σκο-
ράρει πρώτος ο επιθετικός από το
Πράσινο Ακρωτήρι, για να απαντή-
σει ο Κύπριος διεθνής φορ.

Τα άκουσε  
ο Μάντζιος
Ο Βαγγέλης Μάντζιος βρέθηκε στο
«στόχαστρο» των οπαδών της Ομό-
νοιας, μετά το περιστατικό με τον
ξυλοδαρμό του την Πέμπτη. Ο
Ελλαδίτης επιθετικός τα άκουσε για
τα καλά από τους ομονοιάτες σε αρ-
κετές περιπτώσεις.

Σκεπάστηκαν
από χαρτόνια
Με την είσοδο των παικτών της
Ομόνοιας, πράσινα, άσπρα και μαύ-
ρα χαρτόνια σκέπασαν όλες τις εξέ-
δρες, όμορφη εικόνα που ήταν επί-
τευγμα των οργανωμένων οπαδών
του «τριφυλλιού».  Στο Βόρειο πέ-
ταλο σχημάτισαν «GATE 9». Πρώτη
στον αγωνιστικό χώρο εισήλθε η
Ανόρθωση και ακολούθησε δευτε-
ρόλεπτα μετά η Ομόνοια.

Αποστολή  
ο «Πάτσα»
Μετά από έξι μήνες ο Χρήστος Πα-
τσατζόγλου στην αποστολή της
Ομόνοιας! Ο Ελλαδίτης διεθνής μέ-
σος για τελευταία φορά είχε αγωνι-
στεί κόντρα στην Ανόρθωση, στο
πλαίσιο της 5ης αγωνιστικής του
πρωταθλήματος στο ΓΣΠ. Εκ τότε ο
«Πάτσα» ήταν εκτός ομάδας, λόγω
τραυματισμού που τον ταλαιπώρη-
σε. Πλέον είναι έτοιμος, έστω και
στο τελικό στάδιο του πρωταθλή-
ματος, να βοηθήσει την ομάδα του.

Ο Μαχαιρίτσας 
στο γήπεδο!
Τον χθεσινό αγώνα στον ΓΣΠ παρα-
κολούθησε και ο γνωστός Ελλαδί-
της τραγουδιστής Λαυρέντης Μα-
χαιρίτσας. Φίλος της Ομόνοιας, δεν
είναι η πρώτη φορά που παρακο-
λουθεί αγώνα των «πρασίνων».
Μάλιστα στο γήπεδο βρέθηκε, μαζί
με οργανωμένους φίλους της ομά-
δας, με μηχανή μεγάλου κυβισμού.

ΓΡΑΦΕΙ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΛΕΙΤΑΙ: Κ. ΚΑΛΛΗΣ 
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